
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE SETEMBRO DE 
2025

Aos Nove (09) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco 

(2025), às 19h30min, no prédio da Câmara Municipal, situado à Rua Seroa da 

Mota, nº 572, Centro, na cidade de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, 

estando presente a Mesa Diretora composta pelos Vereadores: Teotônio Alves 

da Costa Neto (Presidente), Adelson Alves Rodrigues (Vice-presidente) e Viviane 

Teresa de Almeida Morais (Secretário), foi declarada aberta a presente sessão 

ordinária. Constatada a presença dos demais vereadores: José Leão da Silva 

Santos, Thiago Barros Costa Nolêto, Marcus Vinícius Queiroz Neiva, Valderi 

Moura de Carvalho, Pedro Jose Alves de Carvalho Morais, o Sr. Presidente 

solicitou à Secretaria que providenciasse o registro de presença dos vereadores 

no livro apropriado. Na sequência, foi determinada a leitura da ata da sessão 

anterior, que, após lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Em seguida, foram obedecidos os trâmites regimentais, conforme 

previsto no Regimento Interno.    

 LEITURA DE EXPEDIENTE: Leitura da Ata da Sessão Anterior.

JUSTIFICATIVA: Os Vereadores Arilson lima, Gefferson Reis e Geusivan Alves 

justificaram ao Presidente desta Casa Legislativa suas ausências.

ORDEM DO DIA:  O Sr. Presidente facultou a palavra aos vereadores 

presente. O vereador Marcus Vinícius iniciou sua fala cumprimentando o 

Excelentíssimo Presidente Teotônio Costa, o Vice-Presidente Adelson, os 

demais colegas vereadores, empresários, galeria e funcionários da Casa 

Legislativa. A todos dirigiu um cordial boa noite. Justificou sua ausência na 

sessão anterior, que já havia sido registrada pelo presidente em exercício, 

informando que enfrentava um problema de saúde na ocasião. O vereador 

parabenizou a Câmara Municipal pelo apoio ao sindicato e aos membros da 

entidade pela iniciativa de convocar uma audiência pública para discutir o 

plano de carreira. Registrou a importância do "Agosto Jovem", lei criada e 

apresentada nesta Casa pelo vereador Gefferson Reis, que já está sendo 

colocada em prática. Destacou a grande participação popular nas quadras 

esportivas e o potencial de revelação de novos talentos esportivos. Relatou o 

acompanhamento da finalização das obras das areninhas no povoado Bem-

Quer, bem como o avanço das obras no povoado Rodagem, ressaltando os 



benefícios que essas estruturas trarão para as comunidades da Beira-Rio e 

Rodagem. Pontuou, ainda, a importância de se atentar para a questão do 

Tratamento Fora do Domicílio (TFD), reforçando que a gestão e a Secretaria de 

Saúde não têm interesse em privar pacientes do apoio necessário. Informou 

que esteve na Casa de Apoio em Teresina, que vem recebendo melhorias para 

proporcionar acolhimento mais digno e humano. Destacou sua participação 

no momento cívico no povoado Rodagem, com forte presença das escolas da 

região, e parabenizou a organização do desfile cívico na Avenida Mário 

Bezerra, que foi considerado bonito e bem estruturado. Por fim, propôs aos 

vereadores, especialmente ao vereador Valderi, a organização de uma força-

tarefa em conjunto com a gestão municipal para tratar da nomenclatura das 

ruas. Segundo ele, carteiros relataram que essa é uma demanda urgente, 

essencial para melhorar os serviços e o bem-estar da população. Nada mais 

havendo a consignar o Sr. Presidente encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos e determinando o Sr. Secretário para lavratura da Ata, para 

leitura aprovação na próxima sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal, 

em Barão de Grajaú, 09 de Setembro de 2025.


